

近日,52岁的王宁正式离开中央电视台《新闻联播》主播台,成为继李瑞英、张宏民、李修平之后,又一个离开一线的《新闻联播》播音员。王宁爱妻、央视少儿节目主持人“金龟子”刘纯燕在个人微博转发了相关新闻,并感慨“平平淡淡才是真”。网友们也纷纷在评论中送上祝福:“新闻联播换了一批人,真的很喜欢王老师。”“耳边一直回荡着王老师的声音,以及金龟子的笑声,有你们陪伴的童年真好,祝一切顺利。”



《来吧冠军》热血回归 郎平率女排 再接挑战



郎平的小手指曾被排球打断。

浙江卫视体育综艺节目《来吧冠军》本周日热血回归。新一季中,何炅继续担任任性仲裁,判罚原则还是“公不公平看心情”。首期节目,荣誉队长贾乃亮和新晋队长宋茜联手集结“复仇者联盟”,再战由郎平亲自率领的中国女排。

为了这场较量,明星嘉宾组成的“终结者队”做了充足的准备,他们的阵容由“沙排皇后”张柏芝、阳光活力的魏大勋以及冷峻帅气的Luu brothers(刘氏三兄弟)共同组成。这一次,他们能否挑战成功?

当总教练郎平带领惠若琪、张常宁、丁霞、袁心玥、王梦洁、张晓雅等六位中国女排队员再次登上《来吧冠军2》的竞技场,立即引发全场掌声。节目中,郎平自曝曾因拦网双手小手指均被打断,骨头直接从肉中出来,而手指也因此变得弯曲。当她伸出双手时,众位明星嘉宾惊讶不已,敬佩与感动也油然而生。

不过,当女排姑娘们面对实力大增的终结者队时,似乎也有些压力,郎平更是夸赞终结者队是很好的陪练,同时,她表扬张柏芝的发球技术比女排队长惠若琪还好。可见,郎平对于终结者队的实力十分认可。其实,张柏芝早年接受过沙滩排球的专业训练,垫球技能十分了得,更是被大家称为“沙排皇后”。而魏大勋和Luu brothers四位男生也非常厉害,比赛时几乎可以和女排姑娘们来回对打,再加上各种奇葩道具和不平等规则的设定,双方的交战结果还真存在很大的变数呢。

不管比赛结果如何,这场较量都令张柏芝分外激动,与中国女排现场“交手”的过程让她感觉像是做梦,秒变小粉丝的她不停说着:“这个感觉好兴奋啊!”幸好有何炅仲裁在一旁追着提醒她:“现在不是粉丝见面会,是比赛。”张柏芝这才暂时放下粉丝心态全力比赛。不过,当比赛结束时,她终于还是忍不住落泪:“我一辈子都不会忘记(与你们一起打排球)的这个时刻。”

曹斐

王宁告别《新闻联播》主播台

其妻“金龟子”刘纯燕感慨平淡是真

与《新闻联播》因“情”结缘

1983年,青岛电视台第一次面向全市招收一名新闻播音员,在老师的鼓励下,王宁参加了这次考试,并从2000多名应聘者中脱颖而出,最终被录取。当时,被请到青岛电视台参加面试的北京广播学院

播音系的李刚老师鼓励王宁:“你要是想有出息呀,就一定要考播音系。”听老师这么说,用王宁的话说,自己就像打了鸡血一样努力准备考试。

在青岛台工作一年后,王宁报考北京广播学院并被录取。

担心好不容易招来的这个人才就此“跑掉”,青岛台让王宁带着工资去上学,于是王宁带薪进入北京广播学院播音系学习。

当王宁与自己的同班同学、日后成为央视著名少儿节目主持人的“金龟子”刘纯

燕碰撞出“火花”后,爱情的力量让他下决心留在北京。可就在王宁已经在中央电视台参与了很多工作并准备毕业时留下之际,青岛电视台还是派出人事处长,把他们当年千挑万选出来的王宁从中央电视台

“抢回”了青岛。于是,在青岛台又播了3年多新闻后,1989年11月4日,王宁奉调中央电视台《新闻联播》,20天后正式成为《新闻联播》播音员,从此与《新闻联播》结缘,一播就是28年。

“反差”夫妻恩爱深

王宁和刘纯燕,一个是不苟言笑的

“国脸”,一个是活泼的少儿节目主持人,

这对“反差”夫妻却一直十分恩爱。刘纯燕说,王宁给外人感觉“严肃有余、活泼不足,仿佛不会笑”,但在实际生活中更像一个大男孩。

王宁每次出差,都是刘纯燕帮他打点行李,大到衣服、裤子,小到剃须刀、领带、毛巾……王宁每天穿什么,都是刘纯燕说了算。有一

次,刘纯燕出差时间长了点,王宁就写了一首打油诗:“第一天,老婆不在家,心里乐开花;第二天,老婆不在家,脱缰的野马;第三天,老婆不在家,两眼一抹瞎;第四天,老婆不在家,就像孩子没了妈!”

在刘纯燕的《我是金龟子》一书中,收录了王宁的一篇《我说燕儿》。在王宁

看来,“燕儿是一个特别本色的女人”;“生活中的燕儿,就是一个不折不扣的大小孩儿”;“虽然年纪老大不小了,可她的声音,在我耳边叽叽喳喳了这么多年,依然没变。她清脆的童声还真不是装出来的。这一点,与她相伴20多年的我可以作证”。据人民网



《脑力男人时代》中展示高超说话艺术 蔡康永单挑“脑力男团”

秀颜值秀身材更秀脑力。一档名为《脑力男人时代》的节目将于5月8日在腾讯视频开播。冯德伦、李治廷、李诞和张宥浩等几位智慧型男组成“脑力男团”。蔡康永作为惊喜嘉宾加盟节目,在现场掀起一场八卦大论战,不仅狂“怼”张宥浩,还频频诘难冯德伦,以至于让人怀疑他是不是来“砸场子”的。而他在节目中所展现的

说话艺术和超高情商的处事方法,让人感叹蔡康永是名副其实的“脑力”男人。

在标记着“TALK KING”的座位前当仁不让地坐下后,蔡康永迅速把矛头对准了“脑力男团”中年纪最小的张宥浩,原因竟是他聪明又嘴甜,还有杨幂和赵又廷为他特别录制VCR,夸他是“神奇宝宝”。这场对战,哥哥们却一致站在了蔡康

永这边,连脾气温和的冯德伦也不例外,令张宥浩欲哭无泪。紧接着,蔡康永也没放过其他几位,先是与李治廷大聊小S趣事,后又连连追问冯德伦的“家庭生活”:“如果家里来了小孩子会怎么办?”“什么时候会有自己的孩子?”“你在和舒淇还是男女朋友时期找她合作是为了捧她吗?”连珠炮式的花式提问令“脑力男团”疲于招

架。从《康熙来了》到《奇葩说》,蔡康永的语言艺术让人折服,这次他来到《脑力男人时代》,高智商的解题思路不仅俘获“脑力男团”成员的心,高情商的说话之道也成功俘获了面试官。答题环节,一道“幼儿园入园题”难倒众嘉宾,却被蔡康永轻松化解,他也因此荣获“全场最佳”。

刘小宇

